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Lecture-Justification
Copie type de niveau 3

L’éleve peut relever la plupart des informations dans le texte méme
s’il a n'a pas construit correctement I'ordre chronologique. L'éléve
démontre également qu’il peut interpréter I'information dans le texte.
Toutefois il n’a pas démontré dans ses réponses qu’il pouvait réagir
au texte en s’appuyant sur ses connaissances et ses expériences
personnelles. Au niveau des stratégies, I'éléve a pu nommer la
stratégie utilisée mais il n’a démontré dans sa réponse qu’il pouvait
I'utiliser. Au niveau de la fluidité et de la lecture des mots fréquents il
N’y a eu aucune hésitation.



